
Actu. 
Votre dose bimensuelle d’actus 
en provenance directe de 
l’entreprise. 
Jetez un coup d’œil à la 
newsletter pour ne rien 
manquer !

Novium

Toute l’actu 
de Novium 

ici 
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Le PORTRAIT 
DU MOIS

P
Valentin
Lapalus. 

Anecdote. 
Quelques péripéties qui ont 
valu à Valentin son surnom 
de « grand blond avec une 
chaussure noire » !

Arrivé chez Novium juste après son BTS électrotechnique, Valentin enchaîne déjà sa 5e année à Novium ! 
Après un passage par Option Automatismes, il a plongé dans le ferroviaire. 

Son quotidien ? Tirer, raccorder et surtout transmettre l’énergie et les infos aux automates. Un travail où la 
rigueur est essentielle… mais où la créativité a aussi sa place !

Ce qu’il préfère ? Créer des prototypes : partir de rien, ajuster, rajouter des fonctions... Mais parfois, 
l’imprévu frappe à la porte ! Comme cette fois où il s’est retrouvé sur un chantier avec la mauvaise pièce...

En dehors du boulot, il est un vrai touche-à-tout : impression 3D, cosplay, peinture sur figurines et même 
une passion pour l’art traditionnel japonais tel que l’Irezumi qui est une forme de tatouage traditionnelle. 

Côté sport, il a testé le grappling et a foulé les terrains de football américain à Chalon. Sous ses airs 
calmes et réservés, vous pouvez retrouver notre électricien écouter du métal…et même à l’atelier !



L’ INFO 
DU MOIS

Prélèvement à la source. 

PAS. 
Ce qu’il faut savoir 

Le prélèvement à la source simplifie le paiement de l’impôt 
en le déduisant directement des revenus perçus (salaires, 
retraites, etc.), évitant ainsi les régularisations en fin 
d’année. 
 
Qui est concerné ? Tous les contribuables percevant des 
revenus imposables (salariés, indépendants, retraités…).
 
Comment est-il calculé ? L’administration fiscale applique 
un taux personnalisé basé sur votre déclaration de 
revenus. Un taux non personnalisé peut être choisi pour 
préserver la confidentialité.
En cas de changement de situation (mariage, variation de 
salaire…), le taux peut être ajusté en cours d’année. 

Réductions et crédits d’impôt : Ils sont pris en compte dans 
le calcul et ajustés sur le montant prélevé. 
 
Si vous avez des questions ou souhaitez plus 
d’informations, n’hésitez pas à consulter notre service RH.

Exemple : Cas d’un couple marié ou pacsé avec deux enfants 
mineurs percevant un revenu net imposable de 55 950 € en 2024.

Le couple dispose de trois parts (deux parts pour le couple et une 
demi-part pour chaque enfant), le revenu imposable de 55 950 € se 
divise donc en trois = 18 650 €.

Pour calculer son impôt, ce montant est soumis au barème de 
l’impôt sur le revenu :
• Tranche de revenu jusqu’à 11 294 € imposée à 0 % = 0 €
• Tranche de revenu de 11 295 € à 18 650 € imposée à 11 % : soit 
(18 650 - 11 294) x 11 % = 809,16 €.

Cette famille ayant trois parts de quotient familial, il faut ensuite 
multiplier ce résultat par le chiffre trois. L’impôt sur les revenus du 
couple correspondra donc à 809,16 € x 3 = 2 427,48 €.

Par ailleurs, le montant de son impôt sur le revenu se trouvant en-
dessous du seuil de 3 191 €, elle bénéficie d’une décote, dont le 
montant s’obtient grâce au calcul suivant : 1 444 - (2 427,48 x 45,25 
%) = 1 444 - 1 098 € = 346 €.

Le montant de l’impôt après application de la décote est donc de : 2 
427,48 - 346 = 2 081,48 €.



ON PARLE DE NOUS

n
Vidéo 
Marsup 

Cayola Medias 
Nouvelle vidéo

Cayola Médias a récemment mis en ligne une 
vidéo du Marsup sur sa chaîne YouTube.

La nouvelle nacelle négative fait sensation ! 
Elle est prête à inspecter les ouvrages d’art en 
toute sécurité.

Avec la voix off d’Ines Mahla, découvrez la 
vidéo juste ici :



L’ ACTIVITÉ DU MOIS

n

DEVINE QUI C’EST

Retrouvez à quels collaborateurs appartiennent ces photos...

BASKET. 
Tournoi.   
Un Tournoi de basket-ball inter-
entreprises 3x3 est organisé le 25 avril 
à 16h00 au complexe sportif Salengro 
de Montceau-les-Mines.

Inscrivez-vous gratuitement auprès du 
secrétariat BMB à l’adresse suivante : 
secretariatbmb71@gmail.com

      
     
              Page Facebook



  NOVACTU 
  

AnniversairesSliman Chenoun 1 février

Jean François Kowalski 6 février

Romain Hubner 18 février

Mathieu Conry 19 février

Florence Aulois 22 février

Nicolas Mikaleff 27 février

Stéphane Brun 5 mars

Romain Blanc 16 mars

Thomas Maes 16 mars

Jacky Barbot 17 mars

David DeMacedo 18 mars

Inès Mahla 22 mars

Bubacar Cande 23 mars

Vincent Clouzot 26 mars

Mathieu Perraudin 30 mars 



QSSE

Les
Risques
Professio-
nnelles

Prévention.   
Évaluation des risques professionnels 
 
Parce que la prévention des 
risques, c’est avant tout assurer un 
environnement de travail plus serein 
et pérenne, nous avons travaillé 
sur la refonte de notre document 
unique d’évaluation des risques 
professionnels. 
 
Bonne nouvelle : c’est presque prêt !
 
Encore un peu de patience, et nous 
pourrons bientôt vous dévoiler notre 
niveau de performance en matière de 
maîtrise des risques.



A VOS AGENDAS !

Qualifications Euro-
Basket
6 Fevrier 2025
Le Colisée, 71100 Chalon sur Saône

L’équipe de France féminine accueille 
l’Irlande pour leur dernier match des quali-
fications à l’EuroBasket 2025.

Horaire : 19h15

Dany BOON
14 mars 2025
Le Spot, 71000 Mâcon

Clown n’est pas un métier, c’est le titre du 
nouveau One man show de l’artiste Dany 
Boon, qui revient après 7 ans loin de la 
scène. 

Horaire : 20h00

Pour prendre vos billets : 

Marché de Noël
14 et 15 décembre
Sanvignes-les-Mines, Place du champ de foire

Le comité des fêtes de Sanvignes organise 
son marché de noël.

Samedi : le père noël et Mickey et Minnie 
seront présents.

Dimanche : Des chants de l’école de 
musique ainsi qu’un concert d’harmonie 
auront lieu. 

Viktor Vincent
22 fevrier 2025
Hypnose, Montceau-les-Mines à 
l’Embarcadère

Dans une atmosphère feutrée 
et intime, Viktor vous raconte 
d’incroyables histoires et joue 
avec votre imagination grâce à ses 
expériences totalement hallucinantes !

Horaire : 20h30

Tarif : 35.00€
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